





НА СМЕНУ



Будуар

Три дня в семье Брежнев

— Отец, Эммануил Теодорович Гиришфельд, был или немцем, или евреем, в зависимости от времени. Вообще-то по крови он был половина — наполовину, но эпоха требовала чистоты, и отцу приходилось идти в ногу с эпохой, помня судьбу старшего брата Феликса, попавшего из революции в лапы пропавшего наводора. Поэтому в тридцатые годы отец бежал собирать справки и свидетельства, показывая, что он чистокровный немец. С началом войны пришлось опять бежать и вырывать документы в сторону чистокровного еврея, чтобы не отправился в Сибирь. Тут чистокровному еврейку очень мешала мать, которая ни слова не говорила по-русски и все время объяснялась на чистом немецком языке. Прошла война, обрушились на космополитов, и отцу пришлось забегать опять, тем более что из-за мнительности по части своего здоровья он имел обширные знакомства среди лучших врачей, которые и оказали «отрапеливание». Он же — алпийские книжки, переписанные в немца и так избегав судьбы многих своих репрессированных друзей, в честь одного из которых — директора — распорядителя МХАТа Игоря Нежого — меня и назвали.

Ну а теперь я расскажу одну трогательную историю. Жаркое лето в Сочи, полдень. Прекрасный юноша в белом костюме выходит из загса под руку с милой женщиной. И вдруг юноша хватается за голову, крича: «Она — жена мне!» Юношу доставляют в аэропорт, где его уже дожидается самолет. Он возмущается: куда? Ему улыбаются: на гастроль! Самолет приземляется не в старом жарком городе Томске, и развлекательный горем юноша видит на летном поле свою супругу, своего великого администратора Фракия, а в выходы уже облебен администраторы. Так, говорят, началась и кончилась семейная жизнь Игоря Эммануиловича Кио и Галины Леонидовны Брежневой...

Безденежье ПРЕЗИДЕНТ УКАЗАЛ СБЕРБАНКУ УВЕЛИЧИТЬ ВКЛАДЫ

По указу, подписанному еще 24 декабря прошлого года, вклады увеличиваются в три раза. При этом, по данным печати и специалистов, мясо за последние два года подорожало в тысячу, хлеб — в четверта, яйца — в 1100, курицы — почти в 400 раз. Автомобиль, который можно было купить за 50—60 тысяч, сегодня стоит минимум в 120 раз дороже.

Но даже эта компенсация будет выдаваться порциями. Пенсионерам и инвалидам — с 1 февраля, остальным — с 1 июля. Для этого потребуются 1,1 трлн. рублей. Чтобы добыть деньги, придется, по тому же указу Ельцина, продать драгоценных камней и металлов из госфондов на 400 млрд. рублей — в основном коммерческим банкам. «М.Э.» неоднократно писал о том, что проблему компенсации вкладов решить финансовыми способами невозможно. Хотя бы потому, что на полную компенсацию сдвинутых инфляцией сбережений потребуются, по расчетам Минфина, свыше 60 млрд. долларов. Стране для этого не хватит никакого бюджета, никакие золотые запасы. Дополнительная денеж-

Национальное бедствие ВОРУЮТ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ВЕЗУТ

Сегодня таможенные органы имеют дело не со случайными контрабандистами, а со структурами, действующими в рамках хорошо организованного преступного бизнеса. Разграбление ресурсов, нелегальный вывоз сырья, энергоносителей, цветных металлов приобрело характер национального бедствия. Об

этом сообщили на пресс-конференции в Государственном таможенном комитете Российской Федерации. Председатель ГТК России А. Круглов сказал журналистам, что в 1993 году выявлено более восьми тысяч правонарушений в сфере внешней торговли. Стоимость задержанных предметов составила 68 миллиардов рублей. Это в восемь раз больше, чем в 1992 году.

«НАКРЫЛИ» КРУПНЫЙ НАРКОСИНДИКАТ

Совместными усилиями МВД России и Татарстана в Казани обезврежена подпольная группа, в которую входили студенты и даже один член ученого совета Казанского университета. К помимо наркочеловек готовились долго. Как сообщил сотрудник пресс-центра МВД Татарстана Василий Варламов, разработав оригинальную, не имеющую аналога за рубежом технологию получения сильнейшего наркотика — триметилфентонила (пятикратный белок), прес-

Вопреки генетике ЧЕРЕЗ ВУАЛЬ ПЕРЕМЕН...

Исследования американских ученых в области реинкарнации

фраза: «Когда я был большим...» Они панически боятся того, что, возможно, было непосредственно связано с их неожиданной смертью: острого ножа, колес автомобиля, воды и т. д. Среди многочисленных документальных свидетельств американских ученых есть и такое. Когда Ринн Гупта из Нью-Дели была два года, она уверяла свою бабушку: «У меня был муж, очень плохой человек. Он убил меня». Один из их друзей проследил о семье Сингхов, проживающих в другой части города и переживших то, что, казалось, соответствовало рассказам Ринн. Зантересованный возможной связью этих рассказов со своей мертвой дочерью, Сингхи посетил Гупту. Ринн взглянула на Сингхов и бросилась к ним со словами: «Вот мой отец и мать». А мальчик по имени Раму всего двух лет и девять месяцев, но уже необычайно увлекательный вертолётчик, помнит все команды, употреблявшиеся в индийских воздушных силах. Приведенные примеры явно свидетельствуют в пользу существования души. Все мгновения жизни наслаиваются друг на друга и как бы стирают прежнюю информацию, и только слишком заметные случаи, наиболее задевающие нас психику, наш внутренний мир, вызывающие острое восприятие, остаются след в памяти. Именно эту информацию мы чаще всего запоминаем и вспоминаем. Наверняка для любого человека не является новостью, что иногда кажется: это уже когда-то бы-

дарство, кстати, по недавней информации уже бывшего министра финансов Бориса Федорова, продавало золото и камни комбанкам в декабре, чтобы отдать долги газовикам и шахтерам. Тогда же Минфин пустил в продажу золотые сертификаты, которые в свою очередь могут быть обменяны на «железные металлы». Россия, отмечают эксперты, серьезно рискует, распродавая золотой запас, который, как известно, является гарантом любого государства на международной арене и дает ему право отвечать по долгам, привлекать инвестиции, да и вообще выстоять в случае голода, засухи или войны.

Наконец, банки получают золото из государственных резервов, а это отнюдь не стимулирует падающую золотодобычу страны, испытывающую острый инвестиционный кризис. Да и сама распродажа драгметаллов и алмазов, судя по всему, пройдет так же негладко, как и в декабре. Таким образом, вопрос, кто и почему купит «чуждые» драгоценности, останется открытым.

Владимир КУЧЕРЕНКО. «Метагоним - экспресс».

тупинки переправляли его из России в Азербайджан и далее. В ходе следствия продолжают открываться новые факты, ведутся дополнительные аресты. Новый вид преступности растет в Татарстане по нарастающей: за минувший год в республике арестовано 300 человек. У них изъято 400 килограммов маковой соломы, 10 — зеленой массы конопли, 15 — марихуаны, 90 — опия, медицинские препараты, содержащие наркотические вещества. Самое страшное в этом виде преступности — участие несовершеннолетних, которые среди задержанных составляют десятую часть.

крича, корчась, испуская стоны, плача, начиная ни с того ни с сего болтать на иностранных языках, пациенты Незертона уходят в свое наглухо закрытое курдство, чтобы оставить его позади себя. Не имеет никакого значения, верят ли при этом пациенты в реинкарнацию. Воспоминания протекают одинаково, не ограничиваясь ни убеждениями, ни цветом кожи. Белье, например, возвращаются назад к жизни рабов-негров. Индейцы вспоминают о том, как сражались, будучи британскими солдатами во время второй мировой войны. И как бы перерождались в крест-накрест в реинкарнацию. Многие рассказывали, что жили в момент жизни своих родителей.

Среди выводов Незертона есть следующий: каждая личность возвращается на Землю на идентичную ступень развития. Достигнутую ко вре-

мени смерти. Это подтверждают и те специалисты, которые официально не верят в реинкарнацию. Например, американский врач Джеральд Эдельштейн. Он обнаружил, что, несмотря на его предубеждение, несколько его пациентов вспоминали прошлые жизни. Он признался: «Эти переживания, причины которых я не могу объяснить, почти всегда ведут к быстрым улучшениям в состоянии больных».

Доктор Незертон говорит: «Природо не создается десять миллионов лет создавать Гранд Каньон, а это всего-навсего — большая дыра в земле. Я не могу поверить, что на создание человеческой души требуется всего лишь семидесять или восемьдесят лет».

Еще один психотерапевт доктор Эдит Фюрер считает, что никто не бывает жертвой без причины, ее пациенты всегда заслуживают свой дискомфорт своими собственными действиями. Однажды тридцатилетняя женщина, которая подверглась двенадцати операциям от костного рака, под гипнозом увидела себя жрицей в религиозном обряде, требующем принесения человеческих жертв. Роль жрицы заключалась в том, чтобы пить кровь, принесенных в жертву. Эту обязанность она ненавидела, но выбор был таким: либо пить, либо быть принесенной в жертву самой; и она приняла себя выполнять свою задачу. После гипноза женщина подверглась анализу крови перед новой операцией. Анализ показал, что в ее организме больше нет живых раковых

Александр ТЕРЕХОВ. (Продолжение следует).

